



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области проводится процессуальная проверка по факту гибели работника ОАО «Водный союз»

20.06.2015 года в г. Кургане во время производства профилактических работ в одном из канализационных колодцев, скончался работник ОАО «Водный союз».

По данному факту следственным отделом по городу Курган проводится процессуальная проверка, по результатам которой, в том числе, будет дана оценка действиям руководителей указанного предприятия на предмет нарушения правил охраны труда.

Следственный отдел по городу Курган

22 Июня 2015

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/939554>